Ersatzteilkatalog Schweiz

Argon



Inhaltsverzeichnis

Argon 5
Antriebsrad 6
Achsrohreinheit 7
Design-Antriebsrad / Greifreifen 9
Federung fur Antriebsrad 11
Leichtgewicht-Antriebsrad und Greifreifen 12
Max Grepp Ergo Para Greifreifen 15
Mountainbike-Antriebsrad und Greifreifen 16
Power 105 Anbau mit Antrieb 17
Radstandsverlangerung fur Handbike-Anbau 19
Radstandverlangerung 20
Radstandverlangerung fur Handbike-Anbau 21
Speichenschutz 22
Speichenschutz, Erwachsene 24
Speichenschutz, Kids 26
Speichenschutz, Teens 28
Spinergy Rad 30
Universal-Antriebsrad und Greifreifen 32
Bremse 34
Compact-Bremse (ab KW 09/2009) 35
Kniehebelbremse / Bremshebelverlangerung 36
Kniehebelbremse mit Rickrollsperre 38
S-Bremse (bis KW 08/2009) 39
Standardbremse mit Rahmenbefestigung 40

Seite 2 /99 24.04.2017



Inhaltsverzeichnis

FuBraste 41
FuBraste geteilt 42
FuBraste hochmontiert 43
FuBraste mit Bugel 44
FuBraste mit Bugel und Abdeckung 45
FuBraste, Aluminium - winkelverstellbar 46

Lenkrad 48
Lenkrad, Aufhangung fest - bis KW 22 /2006 49
Lenkrad, Aufhangung fest, Gabelbreite 72/118/138 - ab KW 23 /2006 51
Lenkrad, Aufhangung héhenverstellbar 53
Lenkradaufhangung, Gabel und Lenkrader 55
Lenkradgabel mit Richtungssteller 56
Rapidsteckachse fur Lenkradgabel 57

Rahmen / Sitz 58
Rahmen 59
Rahmenschutz 60
Sitzbespannung 61
Sitztiefenverlangerung / Ruckenwinkelverstellung fest, abklappbar & 63

arretierbar

Ricken 65
RUcken ohne Schiebegriff 66
Rickenrohr mit kurzem Schiebegriff 67
RUckenrohr mit kurzem Schiebegriff 68
Rickenrohr Standard 69
Ruckenteil / Schiebegriff abklappbar 70

Seite 3/99 24.04.2017



Inhaltsverzeichnis

Schiebegriff hohenverstellbar 71
Seitenteil 72
Armauflage, winkelverstellbar 73
Hochschwenkmechanismus fir Seitenteil 75
Kleiderschutz - Seitenteil, Aluminium 76
Kleiderschutz - Seitenteil, Carbon 78
Quickie-Kunststoffseitenteil, abnehmbar 80
Seitenteil mit Armauflage hdéhenverstellbar (NICHT FUR DEUTSCHLAND 81
LIEFERBAR)
Seitenteil, Aluminium 82
Slim Style Seitenteil 84
Zubehor 86
Ankippblgel / Rahmenadapter 87
Beckengurt mit Schloss 88
Bordwerkzeug 89
Caddy 90
Handytasche 91
Rucksack 92
Sicherheitsrad abschwenkbar 93
Sicherheitsrad aufsteckbar 95
Sitzkissen 96
Stockhalter mit Klettschlaufe 97
Transitrolle und Rahmenadapter 98

Seite 4 /99 24.04.2017



Argon

Bezeichnung
Antriebsrad
Bremse
FuBraste
Lenkrad
Rahmen / Sitz
Ricken
Seitenteil

Zubehor

Seite 5/ 99 24.04.2017



Antriebsrad

Bezeichnung

Achsrohreinheit

Design-Antriebsrad / Greifreifen

Federung fur Antriebsrad
Leichtgewicht-Antriebsrad und Greifreifen
Max Grepp Ergo Para Greifreifen
Mountainbike-Antriebsrad und Greifreifen
Power 105 Anbau mit Antrieb
Radstandsverlangerung fur Handbike-Anbau
Radstandverldngerung
Radstandverlangerung fur Handbike-Anbau
Speichenschutz

Speichenschutz, Erwachsene
Speichenschutz, Kids

Speichenschutz, Teens

Spinergy Rad

Universal-Antriebsrad und Greifreifen

Seite 6 /99 24.04.2017



Achsrohreinheit

2 L0Wa SHORT
tfﬁ O e mliz
",. |'f fﬂ/? D .--'@ I
]
4 | E E
0 feg)
) E ®
& |
R g 24 .
hr' EH |
g i
- HH : @ . 21
12 g™ 33 22
b k= A ] 23
i = e - | - ~
C g 8 : “a
i 4 ” a
34 ﬂﬁ ) _ 18 16
& L X .
N T
31 & a.@ﬁ
14 15 1.3 1.1
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
050107-ET Plastikpuffer 10 St./Pkg.
1.1 062503-003-ET Sturzadapter 6° 2 St./Pkg
1.1 062503-002-ET Sturzadapter 3° 2 St./Pkg
1.1 062503-004-ET Sturzadapter 9° 2 St./Pkg.
1.1 062503-001-ET Sturzadapter 0°, schwarz eloxiert 2 St./Pkg
1.1-1.6 051551.02 Achsrohreinheit mit Sturzadapter, schwarz eloxiert,  Hinweis: bei
kpl. Verwendung
an Rollstlhlen
mit Seitenteil
hvst. bzw.
Sturz 6 und9
Grad bitte eine
Grole groBer
bestellen.
1.1-3.4 051531.02 Achsrohreinheit mit Sturzadapter und Anbauteilen,
kpl.
1.3-1.6 051544.01 Achsklemme kpl., schwarz eloxiert 2 St./Pkg.
1.4 058900-008-ET Zylinderschraube M 6 x 35 - DIN 912 (bei Anbau 25 St./Pkg.

Seite 7 /99 24.04.2017



Achsrohreinheit

Pos.

1.5
1.6
21-24
21-24
2.3
2.4
3.1-3.4

Seite 8 /99

Artikelnr.

058900-004-ET
050054-ET
051552.02
051552.01
058900-005-ET
000128007-ET
051553

Bezeichnung
ohne Unterlage 1.2)

Zylinderschraube M 6 x 20 - DIN 912
Gewindeplatte

Lochplatte, lang kpl., schwarz eloxiert
Lochplatte, kurz kpl., schwarz eloxiert
Zylinderschraube M6 x 25 -DIN 912
Mutter M6, DIN 985

Radspur- Einstellungshilfe kpl.

Kommentar

25 St./Pkg.
4 St./Pkg.
Paar

Paar

25 St./Pkg.
25 St./Pkg.

24.04.2017



Design-Antriebsrad / Greifreifen

Pos.

11,14

11,14

1.2

Seite 9/99

Artikelnr.
000283160-ET
000283153-ET
000283108-ET
000283124-ET
000854514
000280001-ET
000857426

000283113
000851315

000851316

000857224.01

Bezeichnung

Felgenband 24 Zoll fir Downtown - Two grip
Felgenband 26 Zoll

Luftschlauch 26 Zoll, 18/25-559/571
Luftschlauch 26 Zoll

Greifreifenuberzug 24 Zoll, schwarz
Speichenreflektor

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Marathon plus kpl (Reifen,
Schlauch & Felgenband)

Luftschlauch 24 x 1 Zoll

Design - Antriebsrad 24 Zoll, natur eloxiert, mit
Steckachse

Design - Antriebsrad 26 Zoll, natur eloxiert, mit
Steckachse

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Right Run kpl. (Reifen,
Schlauch, Felgenband)

Kommentar
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.

10 St./Pkg.

ohne Bereifung

ohne Bereifung

24.04.2017



Design-Antriebsrad / Greifreifen

Pos.
1.2

1.2
1.2
1.2

1.2
1.2
1.2

1.2
1.3
1.3
1.3
1.3
1.3

1.3
1.3

1.3
1.4

Seite 10/ 99

Artikelnr.
000857130

000283047
000857226.03
000857424

000283037
000283017
000283036

000283014.01
000854534
000854035.24
000854024.26
000854024.24
000854056

000854026.29
000854026.31

000854054
000220299

Bezeichnung
Reifen 24 Zoll, Schwalbe one

Reifen 26 Zoll, grau/schwarz, Feinprofil

Bereifung 26 Zoll, grau/schwarz, Feinprofil, kpl.

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Downtown - Two grip, kpl.

(Reifen, Schlauch und Felgenband)
Reifen 24 Zoll Downtown - Two grip, Farbe schwarz
Reifen 24 Zoll x 1 Zoll, Soft, pannensicher, schwarz

Reifen 24 Zoll Marathon Plus, pannensicher,
Grobprofil

Reifen 24x1 Zoll, Right Run

Greifreifen 24 Zoll Supergrip, schwarz, kpl.
Greifreifen 24 Zoll, Aluminium, farbig beschichtet
Greifreifen 26 Zoll, Edelstahl, mittig

Greifreifen 24 Zoll, 6 Laschen, Edelstahl, kpl.

Greifreifen 26 Zoll Titanium mittig, far
Universalrad/Designrad, komplettmit Anbausatz

Greifreifen 26 Zoll Aluminium silber eloxiert

Greifreifen 26 Zoll Aluminium silber eloxiert, klar
lackiert

Greifreifen 24 Zoll, Titan, far Universalrad, kpl.

Steckachse fur Design-, Leichtgewicht- und Spinergy-

Antriebsrad, 99 mm(schwarze Kappe)

Kommentar

24.04.2017



& SUNRISE
MEDICAL
Federung fur Antriebsrad
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
1.1 051570 Elastomer BLAU flr 86-120 kg Benutzergewicht
1.1 051569 Elastomer ROT fur 46-85 kg Benutzergewicht
1.1 051568 Elastomer GELB bis 45 kg Benutzergewicht
1.1-3.1 051529 Federungssystem kpl. links/rechts
verwendbar
3.1 000102011-ET Zyl.-Schraube M 6 x 16 DIN 912 25 St./Pkg.
Seite 11 /99 24.04.2017



Leichtgewicht-Antriebsrad und Greifreifen

Pos.

Seite 12 /99

Artikelnr.
000283161-ET
000283160-ET
000283153-ET
000283165-ET
000857225

000857131.01

000857224.01

000283151-ET
000283124-ET
000283036

000857424

Bezeichnung

Felgenband 22 Zoll, flr Leichtgewichtsrad
Felgenband 24 Zoll fir Downtown - Two grip
Felgenband 26 Zoll

Felgenband 24 Zoll, fur Leichtgewichtrad

Bereifung 22 x 1 Zoll Right Run kpl. (Reifen,
Schlauch & Felgenband)

Bereifung Schwalbe One, 25 Zoll kpl. (Reifen,
Schlauch und Felgenband)

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Right Run kpl. (Reifen,
Schlauch, Felgenband)

Felgenband 22 Zoll
Luftschlauch 26 Zoll

Reifen 24 Zoll Marathon Plus, pannensicher,
Grobprofil

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Downtown - Two grip, kpl.

Kommentar
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.

10 St./Pkg.
10 St./Pkg.

24.04.2017



Leichtgewicht-Antriebsrad und Greifreifen

Pos.

1.1,1.4

1.1,1.4

1.1,1.4

1.2
1.2
1.2
1.2
1.2
1.2
1.3

1.3

1.3

1.3

1.3

Seite 13 /99

Artikelnr.

000857426

000857226.03
000283108-ET
000283114-ET
000283113
000854514
000850281.01

000850270.01

000850273.01

000283037
000283016.01
000283014.01
000857130
000857131
000857127
066551-002

066550-002

066550-004

066551-004

066516-004-ET

Bezeichnung
(Reifen, Schlauch und Felgenband)

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Marathon plus kpl (Reifen,
Schlauch & Felgenband)

Bereifung 26 Zoll, grau/schwarz, Feinprofil, kpl.
Luftschlauch 26 Zoll, 18/25-559/571
Luftschlauch 22 x 1 Zoll

Luftschlauch 24 x 1 Zoll

Greifreifentberzug 24 Zoll, schwarz

Leichtgewicht - Antriebsrad 22 Zoll, schwarz eloxiert,
mit Steckachse & Greifring (ohne Bereifung)

Leichtgewicht-Antriebsrad 24 Zoll, gerade
verspeicht, mit Steckachse (ohne Bereifung)

Leichtgewicht-Antriebsrad 25 Zoll, schwarz eloxiert,
mit Steckachse (ohne Bereifung)

Reifen 24 Zoll Downtown - Two grip, Farbe schwarz
Reifen 22x1 Zoll, Right Run

Reifen 24x1 Zoll, Right Run

Reifen 24 Zoll, Schwalbe one

Reifen 25 Zoll, Schwalbe one

Reifen 25 Zoll Marathon Plus

Leichtgewichts-Greifring 22 Zoll, Aluminium, farbig
beschichtet, mit Montagezubehor

Leichtgewichts-Greifring 22 Zoll, Aluminium, Klarlack
beschichtet, mit Montagezubehor

Greifreifen 25 Zoll, Aluminium, Klarlack beschichtet,
kpl. mit Montagezubehor

Greifreifen 25 Zoll, Aluminium, farbig beschichtet,
kpl. mit Montagezubehdor

Greifreifen 25 Zoll, Aluminium, eloxiert, mit
Montagezubehor kpl. (nur fur Leichtgewichtrad)

Kommentar

10 St./Pkg.
10 St./Pkg.

far
Spinergyrad,
Protonrad und
Leichtgewichtr
ad

far
Spinergyrad,
Protonrad und
Leichtgewichtr
ad

far
Spinergyrad,
Protonrad und
Leichtgewichtr
ad

24.04.2017



Leichtgewicht-Antriebsrad und Greifreifen

Pos.
1.3

1.3

1.3
1.3
1.3
1.3

1.3

1.3

1.3
1.4

Seite 14 / 99

Artikelnr.
066551-003

066550-003

000854054
000854035.24
000854024.26
066516-003-ET

000854056

066516-002-ET

000854024.24
000220299

Bezeichnung

Greifreifen 24 Zoll, Aluminium, farbig beschichtet,
mit Montagezubehdr

Greifreifen 24 Zoll, Aluminium, Klarlack beschichtet,
kpl. mit Montagezubehdor

Greifreifen 24 Zoll, Titan, fUr Universalrad, kpl.
Greifreifen 24 Zoll, Aluminium, farbig beschichtet
Greifreifen 26 Zoll, Edelstahl, mittig

Greifreifen 24 Zoll, Aluminium, eloxiert, kpl. mit
Montagezubehor

Greifreifen 26 Zoll Titanium mittig, far
Universalrad/Designrad, komplettmit Anbausatz

Greifreifen 22 Zoll Aluminium, silber eloxiert, kpl. mit
Montagezubehor

Greifreifen 24 Zoll, 6 Laschen, Edelstahl, kpl.

Steckachse fur Design-, Leichtgewicht- und Spinergy-
Antriebsrad, 99 mm(schwarze Kappe)

Kommentar
far
Spinergyrad,
Protonrad und
Leichtgewichtr
ad

far
Spinergyrad,
Protonrad und
Leichtgewichtr
ad

nur Anbau
eng, fur
Spinergyrad,
Protonrad und
Leichtgewichtr
ad

nur flr Leichtg
ewichtsrad

24.04.2017



Max Grepp Ergo Para Greifreifen

Pos.

1-2

Seite 15/ 99

Artikelnr.
062545

062542

062544

062543

062547

062546

Bezeichnung

Greifreifen 24 Zoll Maxgrepp, kpl. mit
Montagezubehdr

Greifreifen 22 Zoll Maxgrepp, fur Universalrad, kpl.

mit Montagezubehor

Greifreifen 24 Zoll Maxgrepp, flur Universalrad, kpl.

mit Montagezubehor

Greifreifen 22 Zoll Maxgrepp, fur Proton- oder
Leichtgewichtsrad, kpl. mitMontagezubehor

Montagezubehor fur Max Grepp Greifring beim
Anbau an das Proton- oderLeichtgewichtsrad

Montagezubehdr fur Maxgrepp Greifring beim Anbau

an das Universal rad

Kommentar

far
Spinergyrad,
Protonrad und
Leichtgewichtr
ad

24.04.2017



Mountainbike-Antriebsrad und Greifreifen

Pos. Artikelnr.

000857425

000220253

000283160-ET

000283111-ET
1.1,1.3 000851320

1.1-1.3 000851319

Seite 16 / 99

Bezeichnung Kommentar

Mountainbike - Bereifung 24 Zoll kpl. (Reifen,
Schlauch & Felgenband)

Steckachse fur Universal-Antriebsrad, 104mm
Felgenband 24 Zoll fir Downtown - Two grip 10 St./Pkg.
Luftschlauch 24 Zoll fir Mountainbikerad 10 St./Pkg.

Mountainbike - Antriebsrad 24 Zoll mit Steckachse
und Greifring (ohne Bereifung)

Mountainbike - Antriebsrad 24 Zoll mit Steckachse,
Bereifung und Greifring

24.04.2017



Power 105 Anbau mit Antrieb

Pos.

2.1-6.4

2.1, 2.3-
2.6

2.3
2.4
2.5
2.6
31-3.4
3.2

3.3
3.4
41-43

Seite 17 /99

Artikelnr.
051545

051578

000102129-ET
000102098-ET
000128018-ET
058900-003-ET
051579
058900-008-ET

000130107-ET
000128007-ET
051576

Bezeichnung

Adapter Set Power 105 flr Argon mit Sicherheitsrad
kpl.

Lochplatte far Power 105 Anbau (ohne Klemme 2.2)

Zylinderschraube M 8 x 20 DIN 912
Zylinderschraube M 8 x 35 DIN 912

6kt-Mutter M8

Zylinderkopfschraube DIN 912 - M6x16

Platte fur Antriebsradadapter mit Montagezubehor

Zylinderschraube M 6 x 35 - DIN 912 (bei Anbau
ohne Unterlage 1.2)

Scheibe A6,4, DIN 125
Mutter M6, DIN 985

Achsrohr fir Power 105 Anbau mit Montagezubehor

Kommentar

Paar

Paar

25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./ Pkg
Paar

25 St./Pkg.

25 St./Pkg.
25 St./Pkag.

24.04.2017



Power 105 Anbau mit Antrieb

Pos.
4.2

4.3
51-5.5
52,55
5.3

5.4
6.1-6.4

Seite 18 /99

Artikelnr.
000102020-ET

000130122-ET
051571
000128025-ET
000130118-ET
000133011-ET
051577

Bezeichnung
Zylinderschraube M 12 x 35 DIN 912

Scheibe A 13 - DIN 125

Antriebsradadapter (0 Grad) fur Argon P 105 Antrieb
6kt-Mutter M 20 DIN 936

Scheibe A 21 - DIN 125

Federring 20 mm DIN 127

Sicherheitsrader mit Adapter fir P 105

Kommentar
10 St./Pkg.

10 St./Pkg.
Paar

10 St./Pkg.
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.

Paar

24.04.2017



Radstandsverlangerung fur Handbike-Anbau

Pos.
1.2
1.4
1.5
1.6
2.3

Seite 19 /99

Artikelnr.

000102311.01-ET
000102313.01-ET
000130116-ET
000102026-ET
000102305.01-ET

Bezeichnung

Linsenschraube M 6 x 27, Torx
Linsenschraube M 6 x 50 mit Torx-Antrieb
Scheibe A 6,4 - DIN 9021

Zylinderschraube M 8 x 25 DIN 912
Linsenschraube M 6 x 40 Torx-Antrieb/Tuflock

Kommentar
25 St./Pkg.
25 St/Pkg.
25 St./Pkg.
25 St.Pkg.
25 St./Pkg.

24.04.2017



& SUNRISE
MEDICAL
Radstandverlangerung
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
1.1-1.5 051554 Radstandverlangerung links und
rechts
verwendbar
1.2-1.5 051555 Rahmenanbau flir Radstandverlangerung links/rechts
verwendbar
1.3 050101 Hulse
1.4 000102129-ET Zylinderschraube M 8 x 20 DIN 912 25 St./Pkg.
1.5 000102309.01-ET Linsenschraube M 6 x 16, Torx 25 St./Pkg.
Seite 20/ 99 24.04.2017



Radstandverlangerung fiur Handbike-Anbau

Pos.
1.1-1.6
1.1-5.1
2.1-2.3
3.1-4.4
4.1-4.4
5.1

5.1

5.1

5.1

Seite 21 /99

Artikelnr.
051564
051563
051565
051566
051553
062503-004-ET
062503-003-ET
062503-002-ET
062503-001-ET

I\
II |
L
14
h L 15
3y =2
e 16
i _\_F__-:.i" \, ji?._.l
| By .”f F:!,I'ﬂ”' @fﬂ
| 1 A
AW
.ll‘“' \\T\"h\.
'._“I H““x dd_
Y II".. [y H,‘ ¥ "'-._\‘x
\ ""\. I".| : ".II i 31 et e y
"\‘I‘\-._ Y I|I II III ____.--"'-f.- ___--"'---ll
I“.‘ '-I‘I' ".‘ | I|{-| @ s - --___-"
WAL lel s f__,,f
WY [k = * o
'\.I‘l' -.‘.I‘ I"‘-,:Il 1"":"5.1 ___,-""-. ____,--"'f n:h:ﬂ 43
'._I‘ -._‘ '1I |I -f._____,.- _m
“'.M | P = 4
Wi @\ Y 2
- ] w0
T St h"‘.|'.I \ 41
e =] )
Q) S Y "
22
e
23 B
Bezeichnung Kommentar
Lochplatte flUr Radstandverlangerung kpl. Paar
Radstandverlangerung fiur Handbike-Anbau kpl. Paar
Achsklemme fur Radstandverlangerung 2 St./Pkg
Achsrohr mit Radspur-Einstellhilfe
Radspur- Einstellungshilfe kpl.
Sturzadapter 9° 2 St./Pkg.
Sturzadapter 6° 2 St./Pkg
Sturzadapter 3° 2 St./Pkg
Sturzadapter 0°, schwarz eloxiert 2 St./Pkg
24.04.2017



Speichenschutz

Pos.

1.1

1.1

1.2

1.2

1.3

1.3

1.4

1.4

Seite 22 /99

Artikelnr.

000118004-ET

062553-027

062551-027

062553-031

062551-031

062553-032

062551-032

062551-028

062553-028

Bezeichnung

Schnapper fur Speichenschutz

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Bibbo

Bibbo

Cheese

Cheese

Galactica

Galactica

Graphic

Graphic

Kommentar
25 St./Pkg.

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.

24.04.2017



Speichenschutz

Pos.

1.5

1.5

1.6

1.6

1.7

1.7

Seite 23 /99

Artikelnr.

062553-029

062551-029

062553-030

062551-030

062553-033

000856036.01

Bezeichnung

Speichenschutz 24 Zoll kpl. Fantasy

Speichenschutz 22 Zoll kpl. Fantasy

Speichenschutz 24 Zoll kpl. Rotation

Speichenschutz 22 Zoll kpl. Rotation

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Transparent

Speichenschutz 26 Zoll kpl. Transparent

Kommentar

Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

24.04.2017



Speichenschutz, Erwachsene

Pos.

Seite 24 /99

Artikelnr.

000118004-ET

062551-021

062553-021

062551-022

062553-022

062551-023

062553-023

062551-024

062553-024

Bezeichnung

Schnapper fur Speichenschutz

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Creative

Creative

Silk

Silk

Space

Space

Flying Water

Flying Water

Kommentar
25 St./Pkg.

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.

24.04.2017



Speichenschutz, Erwachsene

Pos.

Seite 25 /99

Artikelnr.

062553-025

062551-025

062553-026

062551-026

Bezeichnung

Speichenschutz 24 Zoll kpl. Basketball

Speichenschutz 22 Zoll kpl. Basketball

Speichenschutz 24 Zoll kpl. Basketball 2

Speichenschutz 22 Zoll kpl. Basketball 2

Kommentar

Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

24.04.2017



Speichenschutz, Kids

Pos.

1

4

Seite 26 / 99

Artikelnr.

000118004-ET

062553-001

062551-001

062553-002

062551-002

062551-003

062553-003

062551-004

062553-004

&,

] S ot .
e

O

- 38
G0
% ) ‘,.:3_1?:1 &

Bezeichnung
Schnapper fur Speichenschutz

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Princess

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Princess

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Dancing Bear

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Dancing Bear

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Jungle Fever

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Jungle Fever

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Superhero

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Superhero

Kommentar
25 St./Pkg.

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.

24.04.2017



Speichenschutz, Kids

Pos.

10

10

11

11

Seite 27 / 99

Artikelnr.

062551-005

062553-005

062551-006

062553-006

062551-007

062553-007

062551-008

062553-008

062551-009

062553-009

062553-010

062551-010

062553-011

062551-011

Bezeichnung

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Happy Lions

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Happy Lions

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Water World

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Water World

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Randolf

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Randolf

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Monkeys

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Monkeys

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Pirates

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Pirates

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Tiger

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Tiger

Speichenschutz 24 Zoll kpl., Zebra

Speichenschutz 22 Zoll kpl., Zebra

Kommentar
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

24.04.2017



Speichenschutz, Teens

MEDICA L

Pos.

Seite 28 /99

Artikelnr.

000118004-ET

062551-012

062553-012

062551-013

062553-013

062551-014

062553-014

062551-015

062553-015

Bezeichnung

Schnapper fur Speichenschutz

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Abstract

Abstract

Racing

Racing

Pool

Pool

Oriental

Oriental

Kommentar
25 St./Pkg.

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.

24.04.2017



Speichenschutz, Teens

Pos.

Seite 29/ 99

Artikelnr.

062551-016

062553-016

062551-017

062553-017

062551-018

062553-018

062553-019

062551-019

062553-020

062551-020

Bezeichnung

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Speichenschutz 24 Zoll kpl.

Speichenschutz 22 Zoll kpl.

Dirt Race

Dirt Race

Feather

Feather

Hot Wheels

Hot Wheels

Chrome Wheel

Chrome Wheel

Graffiti

Graffiti

Kommentar

Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

inkl.
Schnapper

24.04.2017



Spinergy Rad

Pos.

1.1+1.6

1.1+1.6

11,1.6

1.2
1.2
1.2
1.2
1.2

Seite 30 /99

Artikelnr.
000857426

000857131.01

762461.01

762459.01

762453.01

000857131
000857130
000857127
000283047
000283037

Bezeichnung

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Marathon plus kpl (Reifen,
Schlauch & Felgenband)

Bereifung Schwalbe One, 25 Zoll kpl. (Reifen,
Schlauch und Felgenband)

25 Zoll Spinergy-Rad, 18 Speichen (schwarz) (ohne
Bereifung und Greifreifen)

24 Zoll Spinergy-Rad, 18 Speichen (schwarz) (ohne
Bereifung und Greifreifen)

26 Zoll Spinergy-Rad (590) mit schwarzen Speichen,
Greifring und Steckachse(ohne Bereifung)

Reifen 25 Zoll, Schwalbe one
Reifen 24 Zoll, Schwalbe one
Reifen 25 Zoll Marathon Plus
Reifen 26 Zoll, grau/schwarz, Feinprofil

Reifen 24 Zoll Downtown - Two grip, Farbe schwarz

Kommentar

24.04.2017



Spinergy Rad

Pos.
1.2

1.2
1.2
1.2-1.4

1.2-1.4
1.2-1.4

1.3
1.3
1.3
1.4
1.4
1.6

1.6

1.7

1.7

Seite 31/ 99

Artikelnr.
000283036

000283017
000283014.01
000857424

000857226.03
000857224.01

000283124-ET
000283108-ET
000283113
000283153-ET
000283160-ET
000220228

000220299

066516-003-ET

066516-004-ET

Bezeichnung Kommentar

Reifen 24 Zoll Marathon Plus, pannensicher,

Grobprofil

Reifen 24 Zoll x 1 Zoll, Soft, pannensicher, schwarz

Reifen 24x1 Zoll, Right Run

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Downtown - Two grip, kpl.

(Reifen, Schlauch und Felgenband)

Bereifung 26 Zoll, grau/schwarz, Feinprofil, kpl.

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Right Run kpl. (Reifen,

Schlauch, Felgenband)

Luftschlauch 26 Zoll 10 St./Pkg.

Luftschlauch 26 Zoll, 18/25-559/571 10 St./Pkg.

Luftschlauch 24 x 1 Zoll

Felgenband 26 Zoll 10 St./Pkg.

Felgenband 24 Zoll fir Downtown - Two grip 10 St./Pkg.

Steckachse Spinergy 109 mm Verwendung
bei: 24 Zoll =
bis KW
50/2010, 25
Zoll = bis
KW12/2011

Steckachse flr Design-, Leichtgewicht- und Spinergy-

Antriebsrad, 99 mm(schwarze Kappe)

Greifreifen 24 Zoll, Aluminium, eloxiert, kpl. mit nur Anbau

Montagezubehor eng, fur

Spinergyrad,
Protonrad und
Leichtgewichtr
ad

far
Spinergyrad,
Protonrad und
Leichtgewichtr
ad

Greifreifen 25 Zoll, Aluminium, eloxiert, mit
Montagezubehor kpl. (nur flr Leichtgewichtrad)

24.04.2017



Universal-Antriebsrad und Greifreifen

Pos.

1.1

Seite 32 /99

Artikelnr.
000283151-ET
000283124-ET
000283114-ET
000283153-ET
000854514
000854513
000220253
000857426

000283113
000283160-ET
000280001-ET
000850264

Bezeichnung

Felgenband 22 Zoll

Luftschlauch 26 Zoll

Luftschlauch 22 x 1 Zoll

Felgenband 26 Zoll

Greifreifentiberzug 24 Zoll, schwarz
Greifreifentberzug 22 Zoll, schwarz
Steckachse fur Universal-Antriebsrad, 104mm

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Marathon plus kpl (Reifen,
Schlauch & Felgenband)

Luftschlauch 24 x 1 Zoll
Felgenband 24 Zoll fir Downtown - Two grip
Speichenreflektor

Universalrad 24 Zoll, kreuzverspeicht, mit
Steckachse

Kommentar
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.
10 St./Pkg.

10 St./Pkg.
10 St./Pkg.

(ohne
Bereifung)

24.04.2017



Universal-Antriebsrad und Greifreifen

Pos.
1.1,1.3

1.1,1.3

1.2
1.2

1.2
1.2

1.2

1.2
1.2
1.2
1.2
1.2

1.2
1.2
1.3
1.3
1.3
1.3

1.3
1.3
1.3
1.3
1.3
1.3
1.3
1.3

1.3

Seite 33/ 99

Artikelnr.
000851262.01

000850266

000857226.03
000857225

000857130
000857224.01

000857424

000283014.01
000283047
000283037
000283028
000283036

000283017
000283016.01
000854534
000854624.24
000854742
000854017.01

000854024.24
000854024.22
000854017

000854024.26
000854026.28
000854054

000854035.24
000854026.30

000854064

Bezeichnung

Universalrad 22 Zoll, gerade verspeicht beschichtet,
mit Steckachse

Universal-Speichenrad 26 Zoll kreuzverspeicht, mit
Steckachse (ohne Bereifung)

Bereifung 26 Zoll, grau/schwarz, Feinprofil, kpl.

Bereifung 22 x 1 Zoll Right Run kpl. (Reifen,
Schlauch & Felgenband)

Reifen 24 Zoll, Schwalbe one

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Right Run kpl. (Reifen,
Schlauch, Felgenband)

Bereifung 24 Zoll x 1 Zoll Downtown - Two grip, kpl.
(Reifen, Schlauch und Felgenband)

Reifen 24x1 Zoll, Right Run

Reifen 26 Zoll, grau/schwarz, Feinprofil

Reifen 24 Zoll Downtown - Two grip, Farbe schwarz
Reifen 22 Zoll x 1 3/8 Zoll, pannensicher

Reifen 24 Zoll Marathon Plus, pannensicher,
Grobprofil

Reifen 24 Zoll x 1 Zoll, Soft, pannensicher, schwarz
Reifen 22x1 Zoll, Right Run

Greifreifen 24 Zoll Supergrip, schwarz, kpl.
Greifreifen 24 Zoll, Edelstahl, Anbau SUPERENG
Greifreifen 22 Zoll, Supergrip, schwarz, kpl.

Greifreifen 22 Zoll, Aluminium, silber eloxiert, klar
beschichtet, kpl.

Greifreifen 24 Zoll, 6 Laschen, Edelstahl, kpl.
Greifreifen 22 Zoll, Edelstahl, 6 Laschen, kpl.
Greifreifen 22 Zoll, Aluminium, silber eloxiert, kpl.
Greifreifen 26 Zoll, Edelstahl, mittig

Greifreifen 24 Zoll, Aluminium silber eloxiert
Greifreifen 24 Zoll, Titan, fur Universalrad, kpl.
Greifreifen 24 Zoll, Aluminium, farbig beschichtet

Greifreifen 24 Zoll, Aluminium eloxiert, Klarlack
beschichtet

Greifreifen 24 Zoll, Titan, klar lackiert, fur
Universalrad, kpl.

Kommentar

(ohne
Bereifung)

24.04.2017



Bremse

Bezeichnung

Compact-Bremse (ab KW 09/2009)
Kniehebelbremse / Bremshebelverldngerung
Kniehebelbremse mit Rickrollsperre
S-Bremse (bis KW 08/2009)

Standardbremse mit Rahmenbefestigung

Seite 34 /99 24.04.2017



Compact-Bremse (ab KW 09/2009)

14 1.3
1.2
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
052164-ET Abdeckkappe fur Compact-Bremse (fur Compact- 4 St./Pkg.
Bremsen bis KW 05/2009)

1.1 066608-001 Kompakt-Bremse links
1.1 066608-002 Kompakt-Bremse rechts
1.1-1.4 054619-002 Compakt-Bremse mit Rahmenbefestigung kpl. links
1.1-1.4 054619-000 Compakt-Bremsen mit Rahmenbefestigungen kpl. Paar
1.1-1.4 054619-001 Compakt-Bremse mit Rahmenbefestigung kpl. rechts
1.2-1.4 051615 Rahmenbefestigung fur Bremse rechts/links

verwendbar
1.42.3 000102004-ET Zylinderschraube M 6 x 20 - DIN 912 25 St./Pkg.

Seite 35/ 99 24.04.2017



S uNRIE

Kniehebelbremse / Bremshebelverlangerung

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar

1.1-1.3 000961260 Kniehebelbremse Kunststoff (ohne Klemmstick) Paar

1.1-1.3 000761260 Kniehebelbremse li. mit Bremshebel aullen links

1.1-1.3 000861260 Kniehebelbremse re. mit Bremshebel auien rechts

1.1-2.4 051605-000 Kniehebelbremsen mit Rahmenbefestigung kpl. Paar

1.2 000861156-ET Bremshebelabdeckkappe 5 St./Pkg.

1.3 000861252 Bremsbolzen fur Kniehebelbremse kpl.

1.4 000102314.01-ET Linsenschraube M 6 x 55 Torx-Antrieb/Tuflock 25 St./Pkg.

1.4-1.7 000861261 Montagezubehdr am Rahmen (mit drei

Klemmleisten)

1.5,2.4 000128007-ET Mutter M6, DIN 985 25 St./Pkg.

2.1-2.4 051618 Rahmenbefestigung fur Bremse Paar

2.2 000104067-ET Senkschraube M 6 x 45 DIN 7991 25 St./Pkg.

3.1-3.3 000861253 Bremshebelverldngerung, Kunststoff, abklappbar 2 St./Pkg.

3.2 000102066-ET Linsenschraube M 5 x 20, DIN 7985 12 St./Pkg.
Seite 36 /99 24.04.2017



Kniehebelbremse / Bremshebelverlangerung

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar

3.3 000128006-ET Sechskantmutter M 5, DIN 985 25 St./Pkg.

Seite 37 /99 24.04.2017



MEDICAL

Kniehebelbremse mit Ruckrollsperre

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar

1.1 051614 Kniehebelbremse mit Rickrollsperre links

1.1 051613 Kniehebelbremse mit Riickrollsperre rechts

1.1-1.4 051606-002 Kniehebelbremse mit Ruckrollsperre kpl. links

1.1-1.4 051606-000 Kniehebelbremsen mit Rickrollsperre kpl. Paar

1.1-1.4 051606-001 Kniehebelbremse mit Rickrollsperre kpl. rechts

1.2-1.4 051615 Rahmenbefestigung flr Bremse rechts/links
verwendbar

1.4 000102130-ET Zylinderschraube M 6 x 25 DIN 912 25 St./Pk.

Seite 38 /99 24.04.2017



S-Bremse (bis KW 08/2009)

23 2.2 2.1

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar

2.3 000102004-ET Zylinderschraube M 6 x 20 - DIN 912 25 St./Pkg.

Seite 39 /99 24.04.2017



Standardbremse mit Rahmenbefestigung

Pos.
1.1-1.2
1.1-1.2
1.1-2.4
1.2
1.2-2.4
1.2-2.4
1.3

1.4
15,24
2.1-2.4
2.2

Seite 40 /99

Artikelnr. Bezeichnung

760861050 Standardbremse

760761050 Standardbremse

051604-000 Standardbremsen mit Rahmenbefestigung kpl.

000861156-ET Bremshebelabdeckkappe

051604-002 Standardbremse mit Rahmenbefestigung kpl.
051604-001 Standardbremse mit Rahmenbefestigung kpl.
000102307.01-ET Linsenschraube M 6 x 20 Torx-Antrieb
000130007-ET Scheibe A6,4- DIN 125

000128007-ET Mutter M6, DIN 985

051618 Rahmenbefestigung flir Bremse
000104067-ET Senkschraube M 6 x 45 DIN 7991

Kommentar
rechts
links

Paar

5 St./Pkg.
links
rechts

25 St./Pkg.
25 St./Pkg
25 St./Pkg.
Paar

25 St./Pkg.

24.04.2017



FuBraste

Bezeichnung

FuBBraste geteilt

FulBraste hochmontiert

FuBraste mit Blgel

FulRraste mit Bugel und Abdeckung

FuBraste, Aluminium - winkelverstellbar

Seite 41 /99 24.04.2017



FuBraste geteilt

Pos.

1.1

1.1-3.3
1.2

2.1-2.3
2.2
2.3
3.1-3.3
3.2
3.3

Seite 42 /99

Artikelnr.
000821167-ET
054212
051210

051253
051211

051212
051213
000105010-ET
051249
C2.2012-ET
050052-ET

Bezeichnung

Antirutschbelag fur ein Rollstuhl
Abdeckkappe fur FuBbrettprofil
FuBbrett mit Gelenk und Bugel, ohne

Montagezubehor

FuBraste geteilt mit Stabilisierungsstange kpl.

FuBbrett mit Gelenk und Bugel, ohne

Montagezubehor

Stabilisierungsstange fur Fuliraste geteilt kpl.
Moosgummilberzug far Stabilisierungsstange
Gewindestift DIN913 - M5x8 - A2-70
Montagezubehor fur Fullraste

Gewindestift M 8 x 16, DIN 915

Druckstlck fur FuBrastenmontage

Kommentar

rechts

links

5 St./ Pkg
2 St./Pkg
10 St./Pkg.
6 St./Pkg.

24.04.2017



FuBraste hochmontiert

Pos.

1.1-1.4
1.1-3.3
1.2

1.4

2.1
3.1-3.3
3.3

Seite 43 /99

Artikelnr.

765821003.03-ET
765821003.01-ET
765821003.04-ET

765821004
051201
051254
000104069-ET
000128007-ET
051215
622861017
000102006-ET

Bezeichnung

Antirutschbelag L=140 mm fur FuBblech SB: 30-38
Antirutschbelag L= 140 mm flr Leichtbau-FuBraste
Antirutschbelag L=140 mm fur FulBblech SB: 30-50
Seitliche Begrenzung flur FuBbrett

FuBbrett mit Anbauteilen

FuBraste hoch montiert mit Montagezubehor kpl.
Senkschraube M6 x 25 DIN 7991

Mutter M6, DIN 985

FuBbrettblgel fir FuBraste hoch montiert

Klemme (innen und aulRen), kpl.

Zylinderschraube M 6 x 25, DIN 912

Kommentar
6 St./Pkg.
6 St./Pkg.
6 St./Pkg.

Paar

10 St./Pkg.
25 St./Pkg.

Fir einen Stuhl

25 St./Pkg.

24.04.2017



FuBraste mit Bugel

Pos.
1.1
1.1-2.3
2.1-2.3
2.2

2.3

Seite 44 / 99

Artikelnr.
051205
051250
051249
C2.2012-ET
050052-ET

Bezeichnung

FuBraste mit Bugel

FuBraste mit Bldgel und Montagezubehor kpl.

Montagezubehor fur FulSraste
Gewindestift M 8 x 16, DIN 915

Druckstuck fur FuBrastenmontage

Kommentar

2 St./Pkg
10 St./Pkg.
6 St./Pkg.

24.04.2017



FuBraste mit Bugel und Abdeckung

Pos.

1.1-1.2
1.2
2.1-2.3

2.1-2.3
2.2
2.3

Seite 45 /99

Abdeckung FuBlbrett /

Cover footboard

el

Artikelnr.
765821003.01-ET
765821003.02-ET
051209

058209

051266

051249
C2.2012-ET
050052-ET

Bezeichnung

Antirutschbelag L= 140 mm fur Leichtbau-FuBraste
Antirutschbelag L= 200 mm flr Leichtbau-FuBraste
FuBraste mit Bligel und Abdeckplatte

Abdeckplatte fur Fullraste

FuBraste mit Bligel und Abdeckplatte mit
Montagezubehdr kpl.

Montagezubehor fur Fullraste
Gewindestift M 8 x 16, DIN 915

Druckstuck fur FuBrastenmontage

Kommentar
6 St./Pkg.
6 St./Pkg.

2 St./Pkg
10 St./Pkg.
6 St./Pkg.

24.04.2017



FuBraste, Aluminium - winkelverstellbar

Pos.

1.1-1.4
1.1-3.3
1.2
2.1
3.1-3.3
3.2
3.3
4.1-4.4
4.2
4.3

Seite 46 / 99

Artikelnr.

765821003.01-ET
765821003.03-ET
765821003.04-ET

051201
051252
000104069-ET
051203
051249
C2.2012-ET
050052-ET
765821004
000104010-ET
000130116-ET

Bezeichnung

Antirutschbelag L= 140 mm fur Leichtbau-FuBraste
Antirutschbelag L=140 mm fir FuBblech SB: 30-38
Antirutschbelag L=140 mm fur FulBblech SB: 30-50
FuBbrett mit Anbauteilen

FuBrast Aluminium-winkelverstellbar kpl.
Senkschraube M6 x 25 DIN 7991

FuBbugel fur FuBraste-winkelverstellbar
Montagezubehdr fur FuBraste

Gewindestift M 8 x 16, DIN 915

Druckstuck fur FuBrastenmontage

Seitliche Begrenzung flur FuBbrett

Senkschraube M 6 x 16, DIN 7991

Scheibe A 6,4 - DIN 9021

Kommentar
6 St./Pkg.
6 St./Pkg.
6 St./Pkg.

10 St./Pkg.
Paar

2 St./Pkg
10 St./Pkg.
6 St./Pkg.
Paar

25 St./Pkg.
25 St./Pkg.

24.04.2017



FuBraste, Aluminium - winkelverstellbar

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
4.4 000128007-ET Mutter M6, DIN 985 25 St./Pkg.

Seite 47 / 99 24.04.2017



Lenkrad

Bezeichnung

Lenkrad, Aufhangung fest - bis KW 22 /2006

Lenkrad, Aufhdngung fest, Gabelbreite 72/118/138 - ab KW 23 /2006
Lenkrad, Aufhangung héhenverstellbar

Lenkradaufhangung, Gabel und Lenkrader

Lenkradgabel mit Richtungssteller

Rapidsteckachse fir Lenkradgabel

Seite 48 / 99 24.04.2017



MEDICAL

Lenkrad, Aufhangung fest - bis KW 22 /2006

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
71105005-001-ET Distanz fur Lenkradachse 8,3 x 14 x 4 mm, 10 St./Pkg.
Aluminium
000101066 Montagezubehor fur 6 Zoll-Lenkrad - Soft - und 7 Zoll-
Lenkrad- Vollgummi/Luft -
066556-ET Unterlegscheibe fur Lenkrad 2 mm 10 St./Pkg.
000130108-ET Scheibe A 8,4 DIN 125 25 St./Pkg.
000138004-ET Sicherungsscheibe VS 12 25 St./Pkg.
000128020-ET Sechskantmutter M 8 TRELOC halbhoch 25 St./Pkg.
000101067 Montagezubehor fur 3, 4, 5 und 6 Zoll-Lenkrad -
Vollgummi/Luft -
1.1 615858022 Lenkradgabel 72 mm, mit Lager (nur fur 3 Zoll- links/rechts
Lenkrad) verwendbar
1.1 843858005.01 Lenkradgabel 138 mm. beschichtet, mit Lager links/rechts
verwendbar
1.1 615858022.02 Lenkradgabel 72 mm, beschichtet, mit Lager (nur fir links/rechts

Seite 49 /99 24.04.2017



Lenkrad, Aufhangung fest - bis KW 22 /2006

Pos.

1.1

1.1

1.1

1.2-1.4
1.2-1.4

1.2-1.4

1.2-1.4

1.2-1.4

1.2-1.4
1.2-1.4

1.2-1.4

1.2-1.4

1.4
1.5
1.5-1.10

1.8

Seite 50/ 99

Artikelnr.

843858005

765858005

765858005.02

051530
000858064

000858027

000858026

000858023

000858043
000858033

000858184

000858180

000104113-ET
000104076-ET
051534

050087-ET

Bezeichnung
3 Zoll-Lenkrad)

Lenkradgabel 138 mm, mit Lager

Gabel kurz, 118 mm, mit Lagerung

Lenkradgabel 118 mm x 45 mm, beschichtet, mit
Lager

Lenkrad 3 Zoll Vollgummi, mit Achse, kpl.

Lenkrad 6 Zoll, Softgummi, mit Achse, Distanzen
und Befestigungsmaterial

Lenkrad 5 Zoll, Vollgummi, mit Achse und
Befestigungsmaterial

Vollgummi-Rad 4 Zoll mit Radachse kpl.

Lenkrad 4 Zoll, Light up, mit Achse und
Distanzscheibe

Lenkrad 6 Zoll Vollgummi, mit Achse kpl.
Lenkrad 3 Zoll Light up, mit Achse, kpl.

Lenkrad 5 Zoll x 1 Zoll, Vollgummi, Aluminium-Felge,
mit Achse und Distanzscheibe

Lenkrad 4 Zoll x 1 Zoll, Vollgummi, Aluminiumfelge,
mit Achse und Distanzscheibe

Linsenschraube M 8 x 60, ISO 7380
Linsenschraube M 4 x 8 ISO 7380

Montagezubehdr fur Lenkradaufhangung fest (bis
KW 22 /2006)

Abdeckkappe mit O-Ring

Kommentar
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

10 St./Pkg.
10 St./Pkg.

links/rechts
verwendbar

4 St./Pkg.

24.04.2017



Lenkrad, Aufhangung fest, Gabelbreite 72/118/138 - ab KW 23 /2006

34
3.1
32
]
i3
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
000101067 Montagezubehor fur 3, 4, 5 und 6 Zoll-Lenkrad -
Vollgummi/Luft -
000101066 Montagezubehor fur 6 Zoll-Lenkrad - Soft - und 7 Zoll-

Lenkrad- Vollgummi/Luft -
1.1,1.4 615858022.02 Lenkradgabel 72 mm, beschichtet, mit Lager (nur far links/rechts

-1.6 3 Zoll-Lenkrad) verwendbar
1.1,1.4 615858022 Lenkradgabel 72 mm, mit Lager (nur fur 3 Zoll- links/rechts
-1.6 Lenkrad) verwendbar
1.1,1.4 843858005 Lenkradgabel 138 mm, mit Lager links/rechts
-1.6 verwendbar
1.1,1.4 765858005.02 Lenkradgabel 118 mm x 45 mm, beschichtet, mit links/rechts
-1.6 Lager verwendbar
1.1,1.4 765858005 Gabel kurz, 118 mm, mit Lagerung links/rechts
-1.6 verwendbar
1.1,1.4 843858005.01 Lenkradgabel 138 mm. beschichtet, mit Lager links/rechts
-1.6 verwendbar

Seite 51 /99 24.04.2017



Lenkrad, Aufhangung fest, Gabelbreite 72/118/138 - ab KW 23 /2006

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
1.2 615858017.04 Lenkradwelle 60 mm
1.2,1.3, 051574 Montagezubehdr fur Lenkradaufhangung fest links/rechts
3.1-3.7 verwendbar
1.3 842858006.02-ET Distanz 10mm fur Lenkachse 4 St./Pkg.
2.1-2.5 765858013 Lenkrad 5 Zoll, Vollgummi, mit Achse kpl.
2.1-2.5 765858012 Light up Lenkrad 4 Zoll, mit Achse links/rechts
verwendbar
2.1-2.5 760858364 Lenkrad 6 Zoll Softgummi, mit Achse kpl.
2.1-2.5 765858011 4 Zoll Lenkrad, Vollgummi, Kunststofffelge, mit
Achse und Distanzen, kpl.
2.1-2.5 051530 Lenkrad 3 Zoll Vollgummi, mit Achse, kpl.
2.1-2.5 000858033 Lenkrad 3 Zoll Light up, mit Achse, kpl. links/rechts
verwendbar
2.1-2.5 000858043 Lenkrad 6 Zoll Vollgummi, mit Achse kpl.
2.1-2.5 000858180 Lenkrad 4 Zoll x 1 Zoll, Vollgummi, Aluminiumfelge, links/rechts
mit Achse und Distanzscheibe verwendbar
2.1-2.5 000858182 Lenkrad 4 Zoll, Softgummi, Aluminiumfelge, mit
Achse, kpl.
2.1-2.5 000858184 Lenkrad 5 Zoll x 1 Zoll, Vollgummi, Aluminium-Felge, links/rechts
mit Achse und Distanzscheibe verwendbar
2.2 000104113-ET Linsenschraube M 8 x 60, ISO 7380 10 St./Pkg.
2.3 000128020-ET Sechskantmutter M 8 TRELOC halbhoch 25 St./Pkg.
2.4 000130108-ET Scheibe A 8,4 DIN 125 25 St./Pkg.
2.5 71105005-001-ET Distanz fur Lenkradachse 8,3 x 14 x 4 mm, 10 St./Pkg.
Aluminium
2.5 066556-ET Unterlegscheibe fir Lenkrad 2 mm 10 St./Pkg.
3.1-3.3 051583 Verzahnungsteile fur Lenkradverstellung eine Seite
3.2 000105004-ET Gewindestift M 5 x 4 A2 10 St./Pkg.
3.7 050087-ET Abdeckkappe mit O-Ring 4 St./Pkg.

Seite 52 /99 24.04.2017



Lenkrad, Aufhangung hohenverstellbar

N

Pos.

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1-

Seite 53 /99

Artikelnr.
000101066

71105005-001-ET

000101067

066556-ET
615858022.02

765858005.02

765858005

615858022

051536

Bezeichnung

Montagezubehdr fur 6 Zoll-Lenkrad - Soft - und 7 Zoll-
Lenkrad- Vollgummi/Luft -

Distanz fur Lenkradachse 8,3 x 14 x 4 mm,
Aluminium

Montagezubehdr fur 3, 4, 5 und 6 Zoll-Lenkrad -
Vollgummi/Luft -

Unterlegscheibe fir Lenkrad 2 mm

Lenkradgabel 72 mm, beschichtet, mit Lager (nur fur
3 Zoll-Lenkrad)

Lenkradgabel 118 mm x 45 mm, beschichtet, mit
Lager

Gabel kurz, 118 mm, mit Lagerung

Lenkradgabel 72 mm, mit Lager (nur fur 3 Zoll-
Lenkrad)

Lenkrad mit Gabel und Rahmenbefestigung -

Kommentar

10 St./Pkg.

10 St./Pkg.

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts

24.04.2017



Lenkrad, Aufhangung hohenverstellbar

Pos.
1.12

1.4
1.5-1.12

1.6
1.11

1.12

2.1-2.4
2.1-2.4
2.1-2.4

2.1-2.4

2.1-2.4

2.1-2.4

2.1-2.4

2.1-2.4

2.2
2.3
2.4

Seite 54 / 99

Artikelnr.

000138004-ET
051535

000104076-ET
051538

000102018-ET
051530
000858043
000858184

000858023

000858027

000858026

000858033

000858180

000104113-ET
000128020-ET
000130108-ET

Bezeichnung
héhenverstellbar kpl.

Sicherungsscheibe VS 12

Montagezubehor fur Lenkradaufhangung
héhenverstellbar

Linsenschraube M 4 x 8 ISO 7380

Abdeckkappe fur Lenkrad mit Héhenverstellung,
beschichtet

Zylinderschraube M 6 x 45 DIN 912
Lenkrad 3 Zoll Vollgummi, mit Achse, kpl.
Lenkrad 6 Zoll Vollgummi, mit Achse kpl.

Lenkrad 5 Zoll x 1 Zoll, Vollgummi, Aluminium-Felge,
mit Achse und Distanzscheibe

Lenkrad 4 Zoll, Light up, mit Achse und
Distanzscheibe

Lenkrad 5 Zoll, Vollgummi, mit Achse und
Befestigungsmaterial

Vollgummi-Rad 4 Zoll mit Radachse kpl.

Lenkrad 3 Zoll Light up, mit Achse, kpl.

Lenkrad 4 Zoll x 1 Zoll, Vollgummi, Aluminiumfelge,
mit Achse und Distanzscheibe

Linsenschraube M 8 x 60, ISO 7380
Sechskantmutter M 8 TRELOC halbhoch
Scheibe A 8,4 DIN 125

Kommentar
verwendbar

25 St./Pkg.

links/rechts
verwendbar

10 St./Pkg.

10 St./Pkg.

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

10 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.

24.04.2017



Lenkradaufhangung, Gabel und Lenkrader

Artikelnr. Bezeichnung
000101066 Montagezubehor fur 6 Zoll-Lenkrad - Soft - und 7 Zoll-Lenkrad- Vollgummi/Luft -
000101067 Montagezubehdr fir 3, 4, 5 und 6 Zoll-Lenkrad - Vollgummi/Luft -

Seite 55/ 99 24.04.2017



=N
mC

N

Lenkradgabel mit Richtungssteller

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar

1-3 051562 Lenkradgabel 118 mm mit Richtungssteller kpl. links/rechts
verwendbar

2 000232014-ET Rastbolzen 2 St./Pkg.

3 051558-ET Unterlage fUr Richtungssteller 2 St./Pkg.

Seite 56 / 99 24.04.2017



Rapidsteckachse fur Lenkradgabel

Pos.

1.1

1.1

1.1-1.3

1.1-1.3
1.2
1.3

Artikelnr.
054528

054526

054525-002

054525-001
054532
000232014-ET

Seite 57 /99

Bezeichnung Kommentar

Lenkradgabel 138 mm, mit Lager fUr
Rapidsteckachse

Lenkradgabel 118 mm, mit Lager fur
Rapidsteckachse

Lenkradgabel 138 mm, mit Lager flr
Rapidsteckachse kpl.

Lenkradgabel 118 mm, mit Rapidsteckachse kpl.
Rapidsteckachse

Rastbolzen 2 St./Pkg.

24.04.2017



Rahmen / Sitz

Bezeichnung
Rahmen
Rahmenschutz
Sitzbespannung

Sitztiefenverlangerung / Ruckenwinkelverstellung fest, abklappbar & arretierbar

Seite 58 / 99 24.04.2017



& SUNRISE
MEDICAL
Rahmen
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
051121-ET Wadenbandhalter 6 St./Pkg.
000813006 Wadenband SB38 - 50, kpl.
000813004 Wadenband SB30 - 36, kpl.
000412.6307-ET  Aufkleber - Befestigungspunkt -, weild 4 St./Pkg.
000412.6309-ET  Aufkleber - Befestigungspunkt - , schwarz 4 St./Pkg.
1.1 051113 Rahmen, beschichtet, kpl
Seite 59 /99 24.04.2017



=N
mC

N

Rahmenschutz

Pos. Artikelnr. Bezeichnung

1.1 051186 Rahmenschutz

Seite 60 / 99 24.04.2017



Sitzbespannung

Pos.

1.1
1.1
2.1
2.2
2.3
2.3

Seite 61 / 99

e

y

y =

; W\

Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
058307 Leichtgewicht-Sitzbespannung kpl., mit einer

Utensilientasche
058306 Sitzbespannung kpl., mit Utensilien- und

Kathetertasche
058308 Leichtgewicht-Sitzbespannung kpl., mit zwei

Utensilientaschen
058309 Leichtgewicht-Sitzbespannung kpl., mit Utensilien-

und Kathedertasche
614853009-ET Gleithalbschale POM, schwarz 10 St./Pkg.
051317 Sitzbespannung kpl., mit zwei Utensilientaschen
051316 Sitzbespannung kpl., mit einer Utensilientasche
051319 Sitzschiene fur Sitzbespannung (Profil 18 x 3 mm) 2 St./Pkg.
000104055-ET Senkschraube M 5 x 20, DIN 7991 20 St./Pkg.

000282040-ET Kappe flr Sitzschiene (Profil 15 x 4 mm), schwarz 4 St./Pkg.
000282105-ET Kappe flr Sitzschiene, schwarz (Profil 18 x 3 mm) 4 St./Pkg.,

24.04.2017



Sitzbespannung

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
Hinweis: far
Rollstihle
gebaut ab Juni
2012.

2.4 000102056.01-ET Linsenschraube M 6 x 45, Torx 25 St./Pkg.

2.5 000128007-ET Mutter M6, DIN 985 25 St./Pkg.

2.6 000130107-ET Scheibe A6,4, DIN 125 25 St./Pkg.

Seite 62 /99 24.04.2017



Sitztiefenverlangerung / Ruckenwinkelverstellung fest, abklappbar & arretierbar

Pos.

1.1,
1.4-3.5

1.2-35

1.4,1.9,
1.11

1.7,
1.10

1.8,
1.12,
3.5

1.10-1.1
3:
3.1-3.5

3.1-3.5
3.2

Seite 63 /99

I
L' 17 11
i =2
P
= ooy
)
14 =N i 17
= &9 o t.’,-' H e
e JQ‘E} 43 :
o ) 0 o/ . P
= R o7 ~ @ 8 L @
H&Q | :'Illl I 4 l?f'fi'-l - i5
’ |. I.'I'!\.‘-.-'lllll::l'l En-l"" "'ﬂf:l"‘l gl 14
12 Of Lk i i
T . . . B \_\‘@
a1
54 55 54 ‘/} 12 33
— O G
Qr—yn ™ _ﬁ% 1:'.:
Ll 'L}==-,I\I'~_p:"_} a
A oo 7~
Ej" g
Al 52 53
Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
051470 Rickenanbau Standard fur Ricken abklappbar links/rechts
verwendbar
051471 RUckenanbau far Sitztiefenverlangerung fur Ricken links/rechts
abklappbar (dieser Artikel ist in der Schweiz nicht verwendbar
lieferbar)
000128007-ET Mutter M6, DIN 985 25 St./Pkg.
058901-002-ET Linsenkopfschraube 1ISO 7380 M6 x 1,0 x 45 25 St./Pkg.
000130007-ET Scheibe A6,4- DIN 125 25 St./Pkg
051463.01 Umrulstsatz Rucken fest auf RUcken abklappbar Paar
051463 Auslésemechanismus fur Rickenverstellung Paar
000067020 Kordel schwarz Nur als

24.04.2017



Sitztiefenverlangerung / Ruckenwinkelverstellung fest, abklappbar & arretierbar

Pos.

4.1
4.1-4.5

4.3
4.5
5.1-5.6

5.2
5.4

Seite 64 / 99

Artikelnr.

000102309.01-ET

058445

000128063-ET
058900-002-ET
058446

058900-001-ET
058901-003-ET

Bezeichnung

Linsenschraube M 6 x 16, Torx

Fixierung flr festen Ricken (nicht abklappbar,
winkeleinstellbar)

4kt-Mutter M 6 DIN557
Zylinderschraube M 6 x 12 - DIN 912

Faltfixierung fur Rickenmechanismus

Zylinderschraube M 6 x 10 ISO 7380
Linsenschraube M 6 x 50 - ISO 7380

Kommentar
Meterware

25 St./Pkg.

links/rechts
verwendbar

10 St./Pkg.
25 St./Pkg.

links/rechts
verwendbar

25 St./Pkg.
25 St./Pkg.

24.04.2017



Rucken

Bezeichnung

Ricken ohne Schiebegriff
Rackenrohr mit kurzem Schiebegriff
Ruckenrohr mit kurzem Schiebegriff
Ruckenrohr Standard

Ruckenteil / Schiebegriff abklappbar

Schiebegriff hohenverstellbar

Seite 65/ 99 24.04.2017



=N
mC

N

Rucken ohne Schiebegriff

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
760949902 Montagezubehor fur Riuckenbespannung Paar
058437-000 Rickenbespannung Leder, anpassbar, flr Rlicken

ohne Schiebegriffe, kpl.

1.1 051453 Rickenrohr ohne Schiebegriff und Halter links/rechts

verwendbar

2.1 051451-000 Rickenbespannung - anpassbar -, Nylon kpl.

2.1 051450-000 Ruckenbespannung -anpassbar - atmungsaktiv -,

schwarz kpl.

Seite 66 / 99 24.04.2017



Ruckenrohr mit kurzem Schiebegriff

Pos.

1.1-1.2

1.1-1.2

1.1-1.2

1.1-1.2

Seite 67 / 99

Artikelnr.
051450-000

058437-000

760949901

051451-000
054416-003

054416-002

054416-001

054416-004

il

Bezeichnung

Rickenbespannung -anpassbar - atmungsaktiv -,
schwarz kpl.

RUckenbespannung Leder, anpassbar, fur Rlcken
ohne Schiebegriffe, kpl.

Montagezubehor fur Riuckenbespannung mit Clip
(gebogener Haken) kpl.

RUckenbespannung - anpassbar -, Nylon kpl.

Ruckenrohr mit kurzem Schiebegriff kpl. RH: 35-40
Rickenrohr mit kurzem Schiebegriff kpl. RH: 30-35
Ruckenrohr mit kurzem Schiebegriff kpl. RH: 25-30

Ruckenrohr mit kurzem Schiebegriff kpl. RH: 40-45

Kommentar

Paar

links/rechts
verwendbar

2 Stick
bestellen !

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

24.04.2017



Ruckenrohr mit kurzem Schiebegriff

i

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
1.1-1.2 054416-003 Ruackenrohr mit kurzem Schiebegriff kpl. RH: 35-40 links/rechts
verwendbar

Seite 68 / 99 24.04.2017



Ruckenrohr Standard

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
760949901 Montagezubehor fir Rickenbespannung mit Clip Paar
(gebogener Haken) kpl.
051451-000 Rickenbespannung - anpassbar -, Nylon kpl.
058437-000 RlUckenbespannung Leder, anpassbar, fur Ricken
ohne Schiebegriffe, kpl.
1.1-1.2 051454 Ruckenrohr starr links/rechts
verwendbar
1.2 71104052-ET Griff mit Kleber, fir Rlickenrohr starr 10 St./Pkg.,
Hinweis: fur
Rollstihle
gebaut ab
Februar 2015.
2.1 051450-000 Rickenbespannung -anpassbar - atmungsaktiv -,
schwarz kpl.

Seite 69 / 99 24.04.2017



& SUNRISI
MEDICAL
Ruckenteil / Schiebegriff abklappbar
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
058444-000 Rickenbespannung mit Lederbezug, anpassbar, kpl.
flr Schiebegriff abklappbar
051474-000 Rickenbespannung - anpassbar - atmungsaktiv, flr
Schiebegriffe abklappbar, kpl.
051473-000 Rickenbespannung - anpassbar -, Nylon, fur
Schiebegriffe abklappbar, kpl.
1.1 051458 Rickenteil, beschichtet
2.1-2.2 051457 Rickenrohr mit Schiebegriff abklappbar kpl. links/rechts
verwendbar
Seite 70/ 99 24.04.2017



Schiebegriff hohenverstellbar

I ] TRICE
el S & IN K e B &

“MEDICAL

Pos.

1.1-2.1

1.2-1.3

2.1

3.1

Seite 71 /99

Artikelnr.
051448-000

065432

760949902

058442-000

051455

051456

051453

051449-000

Bezeichnung

Rickenbespannung -anpassbar, Nylon, fur
Schiebegriffe hdhenverstellbar, kpl.

Schiebegriffhalter mit Schnellspanner, fir JAY-
RlUcken und faltbareStabilisierungsstange kpl.

Montagezubehor fur Riuckenbespannung

Rickenbespannung Leder, anpassbar flr
Schiebegriffe hdhenverstellbar

Schiebegriff hdhenverstellbar mit Rtickenrohr und
Montagezubehdr fur Rickenbespannung kpl.

Schiebegriffhalter mit Schnellspanner kpl. fur
Standard- und winkeleinstellbaren Rucken

Ruackenrohr ohne Schiebegriff und Halter

Rickenbespannung -anpassbar - atmungsaktiv fir
Schiebegriff héhenverstellbarkpl.

Kommentar

2 St./Pkg.,
links/rechts
verwendbar

Paar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

24.04.2017



Seitenteil

Bezeichnung

Armauflage, winkelverstellbar

Hochschwenkmechanismus flr Seitenteil

Kleiderschutz - Seitenteil, Aluminium

Kleiderschutz - Seitenteil, Carbon

Quickie-Kunststoffseitenteil, abnehmbar

Seitenteil mit Armauflage héhenverstellbar (NICHT FUR DEUTSCHLAND LIEFERBAR)
Seitenteil, Aluminium

Slim Style Seitenteil

Seite 72 /99 24.04.2017



Armauflage, winkelverstellbar

._/"/ i ,-*"f‘-f.
,—*‘(ﬂ\x /a—"’i
7 P
|'II I'II.
.
| 1
|
I
B R
415 9 28 13 A2
[::q Vd
4//0
g .@; 7 o
Ct:%;:n ‘?:LJ@ &
| 45l
[ i &
o w Y
B '3 @ ??
‘ a 6 @ 27
28
E_J 21
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
1.1 051325 Armauflage gepolstert, ohne Halter. Polsterung ca. links
220 mm
1.1 051324 Armauflage gepolstert, ohne Halter. Polsterung ca. rechts
220 mm
1.1-2.8 054340-001 Armauflage, gepolstert mit Halter kpl. (Polsterlange  rechts
ca. 220 mm)
1.1-2.8 054340-000 Armauflagen, gepolstert mit Halter kpl. (Polsterlange Paar
ca. 220 mm)
1.1-2.8 054340-002 Armauflage, gepolstert mit Halter kpl. (Polsterlange  links
ca. 220 mm)
2.1-2.8 054341 Halter fur Armauflage, gepolstert links/rechts
verwendbar
2.3 000102006-ET Zylinderschraube M 6 x 25, DIN 912 25 St./Pkg.
2.4 000102056.01-ET Linsenschraube M 6 x 45, Torx 25 St./Pkg.
2.5 000102312.01-ET Linsenschraube M 6 x 32 Torx-Antrieb/Tuflock 25 St./Pkg.

Seite 73 /99 24.04.2017



Armauflage, winkelverstellbar

Pos.
2.6

2.7
2.8

Seite 74 / 99

Artikelnr.
000130007-ET

000128007-ET
560400-ET

Bezeichnung
Scheibe A6,4- DIN 125

Mutter M6, DIN 985

Buchse fur Armauflage, gepolstert

Kommentar
25 St./Pkg

25 St./Pkg.
4 St./Pkg.

24.04.2017



& SUNRISE
MEDICAL
Hochschwenkmechanismus flr Seitenteil
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
000102311.01-ET Linsenschraube M 6 x 27, Torx 25 St./Pkg.
1.1-1.6 051315 Hochschwenkmechanismus fir Seitenteil kpl. links/rechts
verwendbar
1.2 000102308.01-ET Linsenschraube M 6 x 12, Torx 25 St./Pkg.
1.3 000232013-ET Druckstick mit Kugel M 10 x 19 6 St./Pkg.
1.4 000128023-ET 6kt-Mutter M 10 DIN 439 25 St./Pkg.
1.5 000104052-ET Senkschraube M 6 x 20 DIN 7991 25 St./Pkg.
1.6 000138017-ET Rosette M6 flir Senkschraube 25 St./Pkg.
Seite 75 /99 24.04.2017



Kleiderschutz - Seitenteil, Aluminium

21 22 29

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
051312 Kalteschutz fur Seitenteil rechts
051313 Kalteschutz fur Seitenteil links
051314 Montagezubehor fur Seitenteil (Klemme & links/rechts
Schrauben) verwendbar
1.1-3.1 051311-002 Seitenteil, Aluminium mit Kleider- und Kalteschutz & links
Montagezubehor kpl.
1.1-3.1 051311-000 Seitenteile, Aluminium mit Kleider- und Kalteschutz =~ Paar
& Montagezubehdr kpl.
1.1-3.1 051311-001 Seitenteil, Aluminium mit Kleider- und Kalteschutz & rechts
Montagezubehor kpl.
2.1 000104203-ET Senkschraube, M6x45x36, DIN 7991 10 St./Pkg.
2.2 000138014-ET Rosette 07-3-6 flr Senkschraube M6 PA schwarz 25 St./Pkg.
2.3 000130116-ET Scheibe A 6,4 - DIN 9021 25 St./Pkg.
2.4 058900-002-ET Zylinderschraube M 6 x 12 - DIN 912 25 St./Pkg.
2.5 000130107-ET Scheibe A6,4, DIN 125 25 St./Pkg.
2.6 000128007-ET Mutter M6, DIN 985 25 St./Pkg.
2.7 000282063-ET Sechskantschutzkappe M 6, schwarz 10 St./Pkg.
2.8 611861005-ET Scheibe 23 x6,2 x4 6 St./Pkg.

Seite 76 / 99 24.04.2017



Kleiderschutz - Seitenteil, Aluminium

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
2.9 051469-ET PTFE U-Scheibe D= 20 10 St./Pkg.
3.1 051442-ET Distanz fur Aluminium- und Carbon-Seitenteile 4 St./Pkg.

Seite 77 / 99 24.04.2017



Kleiderschutz - Seitenteil, Carbon

21 22 29

Pos.

1.1-3.1

1.1-3.1

1.1-3.1

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7
2.8

Seite 78 /99

Artikelnr.
051314

051312
051313
051313-002

051313-000

051313-001

000104203-ET
000138014-ET
000130116-ET
058900-002-ET
000130107-ET
000128007-ET
000282063-ET
611861005-ET

Bezeichnung

Montagezubehor fur Seitenteil (Klemme &
Schrauben)

Kalteschutz fur Seitenteil
Kalteschutz fir Seitenteil

Seitenteile, Carbon mit Kleider- und Kalteschutz und
Montagezubehdér, kpl.

Seitenteile, Carbon mit Kleider- und Kalteschutz und
Montagezubehor, kpl.

Seitenteile, Carbon mit Kleider- und Kalteschutz und
Montagezubehér, kpl.

Senkschraube, M6x45x36, DIN 7991

Rosette 07-3-6 fur Senkschraube M6 PA schwarz
Scheibe A 6,4 - DIN 9021

Zylinderschraube M 6 x 12 - DIN 912

Scheibe A6,4, DIN 125

Mutter M6, DIN 985

Sechskantschutzkappe M 6, schwarz

Scheibe 23 x 6,2 x4

Kommentar

links/rechts
verwendbar

rechts
links

links

Paar

rechts

10 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
10 St./Pkg.
6 St./Pkg.

24.04.2017



Kleiderschutz - Seitenteil, Carbon

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
2.9 051469-ET PTFE U-Scheibe D= 20 10 St./Pkg.
3.1 051442-ET Distanz fur Aluminium- und Carbon-Seitenteile 4 St./Pkg.

Seite 79/ 99 24.04.2017



S uNRIE
Quickie-Kunststoffseitenteil, abnehmbar
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
1-3 051320-005 Kunststoffseitenteil abnehmbar, Quickie Kids links
1-3 051320-006 Kunststoffseitenteile abnehmbar, Quickie Kids Paar
1-3 051320-004 Kunststoffseitenteil abnehmbar, Quickie Kids rechts
1-3 051320-002 Kunststoffseitenteil abnehmbar, Quickie Std. links
1-3 051320-000 Kunststoffseitenteile abnehmbar, Quickie Std. Paar
1-3 051320-001 Kunststoffseitenteil abnehmbar, Quickie Std. rechts
2-3 051329 Seitenteilhalter fur Quickie- Kunststoffseitenteil links/rechts
verwendbar
3 000100015-ET 6kt-Schraube 1/4 Zoll verzinkt 10 St./Pkg.

Seite 80/ 99 24.04.2017



& SUNRISE
MED AL

I C

Seitenteil mit Armauflage héhenverstellbar (NICHT FUR DEUTSCHLAND
LIEFERBAR)

Pos.

1.1-1.2

1.1-1.2

1.1-1.2

1.2

Seite 81 /99

Artikelnr.
051321-002

051321-001

051321-000

051327

Bezeichnung

Desk-Seitenteil mit Armauflage héhenverstellbar kpl.
(Polsterlange ca. 250mm)

Desk-Seitenteil mit Armauflage héhenverstellbar kpl.
(Polsterlange ca. 250mm)

Desk-Seitenteile mit Armauflage héhenverstellbar
kpl. (Polsterlange ca. 250mm)

Halter fir Desk-Seitenteil mit Armauflage

Kommentar

links

rechts

Paar

links/rechts
verwendbar

24.04.2017



Seitenteil, Aluminium

21 22 29

Pos.

1.1-3.1

1.1-3.1

1.1-3.1

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7
2.8

Seite 82 /99

Artikelnr.
051312
051313
051314

051310-002

051310-000

051310-001

000104203-ET
000138014-ET
000130116-ET
058900-002-ET
000130107-ET
000128007-ET
000282063-ET
611861005-ET

Bezeichnung

Kalteschutz fur Seitenteil
Kalteschutz fur Seitenteil

Montagezubehér fur Seitenteil (Klemme &
Schrauben)

Seitenteil, Aluminium mit Kalteschutz &
Montagezubehor kpl.

Seitenteile, Aluminium mit Kalteschutz &
Montagezubehor kpl.

Seitenteil, Aluminium mit Kalteschutz &
Montagezubehor kpl.

Senkschraube, M6x45x36, DIN 7991

Rosette 07-3-6 fur Senkschraube M6 PA schwarz

Scheibe A 6,4 - DIN 9021
Zylinderschraube M 6 x 12 - DIN 912
Scheibe A6,4, DIN 125

Mutter M6, DIN 985
Sechskantschutzkappe M 6, schwarz

Scheibe 23 x 6,2 x 4

Kommentar
rechts
links

links/rechts
verwendbar

links

Paar

rechts

10 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.
10 St./Pkg.
6 St./Pkg.

24.04.2017



Seitenteil, Aluminium

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar
2.9 051469-ET PTFE U-Scheibe D= 20 10 St./Pkg.
3.1 051442-ET Distanz fur Aluminium- und Carbon-Seitenteile 4 St./Pkg.

Seite 83 /99 24.04.2017



Slim Style Seitenteil

Pos.

1.1-3.7
1.1-3.7
1.1-3.7
2.1-3.7

2.2
2.3,3.3
2.4
2.5
3.1
3.2
3.4
3.5
3.6

Seite 84 / 99

Artikelnr.
058417
058418
058419
058420

611861005-ET
051469-ET
000130116-ET
058900-003-ET
000104203-ET
000138014-ET
051442-ET
000130107-ET
000128007-ET

.@*@
34
<5 5 36 37
v .-
f‘#— o Bogpgn |
- P
‘2]
=)
'y = &
75. 24 ,@k“_"-- 13 17 1]

-

Bezeichnung

Slim Style Seitenteil mit Montagezubehor kpl.
Slim Style Seitenteil mit Montagezubehor kpl.
Slim Style Seitenteil mit Montagezubehor kpl.

Montagezubehor fur Seitenteil

Scheibe 23 x 6,2 x 4

PTFE U-Scheibe D= 20

Scheibe A 6,4 - DIN 9021

Zylinderkopfschraube DIN 912 - M6x16
Senkschraube, M6x45x36, DIN 7991

Rosette 07-3-6 fur Senkschraube M6 PA schwarz
Distanz fur Aluminium- und Carbon-Seitenteile
Scheibe A6,4, DIN 125

Mutter M6, DIN 985

Kommentar
Paar

rechts

links

links/rechts
verwendbar

6 St./Pkg.

10 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./ Pkg
10 St./Pkg.
25 St./Pkg.
4 St./Pkg.

25 St./Pkg.
25 St./Pkg.

24.04.2017



Slim Style Seitenteil

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar

3.7 000282063-ET Sechskantschutzkappe M 6, schwarz 10 St./Pkg.

Seite 85 /99 24.04.2017



Zubehor

Bezeichnung

Ankippbugel / Rahmenadapter
Beckengurt mit Schloss
Bordwerkzeug

Caddy

Handytasche

Rucksack

Sicherheitsrad abschwenkbar
Sicherheitsrad aufsteckbar
Sitzkissen

Stockhalter mit Klettschlaufe

Transitrolle und Rahmenadapter

Seite 86 / 99

24.04.2017



Ankippbugel / Rahmenadapter

|
MEDICAL

Pos.

1.1

1.1-2.5

2.1-2.5

2.2
2.3
2.4
2.5

Seite 87 / 99

Artikelnr.
740815110

051182

051180

000102319-ET
760827007-ET

000102312.01-ET

000128007-ET

Bezeichnung

Ankippbugel (einsteckbar in Rahmen)

Ankippblgel mit Rahmenadapter kpl.

Rahmenadapter kpl.

Zylinderschraube DIN912 M5x16
Kunststoffstopfen fur Sicherheitsradhalter
Linsenschraube M 6 x 32 Torx-Antrieb/Tuflock
Mutter M6, DIN 985

Kommentar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

25 St./Pkg
10 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.

24.04.2017



|
MEDICAL

Beckengurt mit Schloss

Pos. Artikelnr. Bezeichnung

1.1 069939 Beckengurt - kurz -, bis SB 400 mm, Verstellbereich 580 - 850 mm,
kpl.

1.1 069935 Beckengurt - lang -, ab SB 420 mm, Verstellbereich 580 - 1600 mm,
kpl.

Seite 88 / 99 24.04.2017



Bordwerkzeug
Ea‘é”;‘{f'ci
Pos. Artikelnr. Bezeichnung
1 000604270 Werkzeugsatz

Seite 89 /99 24.04.2017



=N
mC

N

Caddy

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Kommentar

1.1 L902350 Caddy, Trager fur Taschen, kpl. Paar, Info:
nicht an alle
UL montierbar

Seite 90 / 99 24.04.2017



Handytasche

Artikelnr. Bezeichnung

000670004 Handytasche mit Klettbefestigung

Seite 91 /99 24.04.2017



Rucksack
Pos. Artikelnr. Bezeichnung
1.1 000670001 Rollstuhlrucksack, schwarz

Seite 92 /99 24.04.2017



Sicherheitsrad abschwenkbar

Pos.

1.1-1.3

1.1-
28,41

1.1-3.1

1.2
1.3
2.1

2.1-
2.6, 3.1

2.1-
2.6,4.1

2.1-
2.8,4.1

Artikelnr.
051180

051196

051184

000102319-ET
760827007-ET
000102312.01-ET
000859201

000859203

000859212

Seite 93/ 99

= 5
| 1.2

el m

[
bk

24 |

Bezeichnung

Rahmenadapter kpl.

Sicherheitsrad, abschwenkbar mit Rahmenadapter
flr 20 Zoll und 22 Zoll kpl.

Sicherheitsrad, abschwenkbar mit Rahmenadapter
far 24 Zoll und 26 Zoll kpl.

Zylinderschraube DIN912 M5x16
Kunststoffstopfen fur Sicherheitsradhalter
Linsenschraube M 6 x 32 Torx-Antrieb/Tuflock

Sicherheitsradadapter 24 Zoll kpl. (ohne
Rahmenadapter)

Sicherheitsradadapter 22 Zoll kpl. (ohne
Rahmenadapter)

Sicherheitsrad, abschwenkbar fur 20 und 22 Zoll,
kpl. (ohne Rahmenadapter)

Kommentar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

25 St./Pkg
10 St./Pkg.
25 St./Pkg.

24.04.2017



Sicherheitsrad abschwenkbar

Pos.
2.1-31

2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7
2.7-2.8
3.1
4.1

Seite 94 / 99

Artikelnr.
000859202

000128007-ET
000130007-ET
000242024
000859001
000859204
064711-ET
000859208
000859205
000859207

Bezeichnung

Sicherheitsrad, abschwenkbar fir 24 und 26 Zoll kpl.

(ohne Rahmenadapter)

Mutter M6, DIN 985

Scheibe A6,4- DIN 125

Zugfeder fur Sicherheitsrad

Pedal fur Sicherheitsrad

Halterung fur Sicherheitsrad-Feder
Stativfeder mit Bolzen d=5mm
Halter far Sicherheitsrad kpl.
Sicherheitsradadapter gebogen

Sicherheitsradadapter gerade

Kommentar

25 St./Pkg.
25 St./Pkg

5 St./Pkg.

24.04.2017



Sicherheitsrad aufsteckbar

07
o

=N
mC
>
— b

Pos.

1.1-2.2
1.1-2.2
1.1-2.2

1.1-2.2

2.1-2.2

2.2

Seite 95 /99

Artikelnr.
051188
051187
051185.02

051185.01

051189

000102319-ET

Bezeichnung
Sicherheitsrad aufsteckbar, mit Halter kpl.
Sicherheitsrad aufsteckbar, mit Halter kpl.

Sicherheitsrad aufsteckbar fur 26 Zoll, mit Halter
kpl.

Sicherheitsrad aufsteckbar fir 24 und 25 Zoll, mit
Halter kpl.

Halter flr Sicherheitsrad aufsteckbar kpl.

Zylinderschraube DIN912 M5x16

Kommentar

links
rechts

Paar
Paar
links/rechts

verwendbar

25 St./Pkg

24.04.2017



Sitzkissen

Pos.

1-2

1.1
1.1-1.2

1.1-1.2

1.1-1.2
1.2
1.2

Seite 96 / 99

Artikelnr.
000898060

000836002
000835002

000898063

000835003
000835820
000835810

Bezeichnung

Sitzkissen KLIMAMEMBRAN mit Bezug schwarz, kpl.,
Kissenflillung:Verbundschaum= 92

Sitzkissenbezug Standard, schwarz (fiur KLIMAMEMBRAN und Std)

Sitzkissen mit Bezug schwarz, kpl., Kissenflllung: Verbundschaum =
92

Sitzkissen KLIMAMEMBRAN mit Bezug schwarz, kpl., Kissenflllung:
Latex = 55

Sitzkissen mit Bezug schwarz, kpl., Kissenflllung: Latex = 55
Sitzkissenfullung, Latex

Sitzkissenfullung Verbundschaum

24.04.2017



Stockhalter mit Klettschlaufe

Pos. Artikelnr. Bezeichnung
000102312.01-ET Linsenschraube M 6 x 32 Torx-Antrieb/Tuflock
000128007-ET Mutter M6, DIN 985

1.1 740815120 Stockhalter mit Klettschlaufe kpl.
1.2 000815123-ET Klettschlaufe flr Stockhalter
Seite 97 / 99

Kommentar
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.

5 St./Pkg.

24.04.2017



Transitrolle und Rahmenadapter

Pos.

1.1-1.2

1.1-2.5

2.1-2.5

2.2
2.3
2.4
2.5

Seite 98 / 99

Artikelnr.
760858020

051181

051180

000102319-ET
760827007-ET

000102312.01-ET

000128007-ET

Bezeichnung

Transitrolle kpl. (ohne Rahmenadapter)

Transitrolle mit Halter kpl.

Rahmenadapter kpl.

Zylinderschraube DIN912 M5x16
Kunststoffstopfen fir Sicherheitsradhalter
Linsenschraube M 6 x 32 Torx-Antrieb/Tuflock
Mutter M6, DIN 985

Kommentar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

links/rechts
verwendbar

25 St./Pkg
10 St./Pkg.
25 St./Pkg.
25 St./Pkg.

24.04.2017



Sunrise Medical GmbH & Co. KG Sunrise Medical A.G.

Kahlbachring 2-4 Luckhalde 14

D-69254 Malsch/Heidelberg CH-3074 Muri bei Bern
Germany Switzerland

Tel.: +49 (0) 7253/980-0 Tel.: +41 (0) 31-958-3838
Fax: +49 (0) 7253/980-222 Fax: +41 (0) 31-958-3848

www.sunrisemedical.de www.sunrisemedical.ch


http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	Argon
	Antriebsrad
	Achsrohreinheit
	Design-Antriebsrad / Greifreifen
	Federung für Antriebsrad
	Leichtgewicht-Antriebsrad und Greifreifen
	Max Grepp Ergo Para Greifreifen
	Mountainbike-Antriebsrad und Greifreifen
	Power 105 Anbau mit Antrieb
	Radstandsverlängerung für Handbike-Anbau
	Radstandverlängerung
	Radstandverlängerung für Handbike-Anbau
	Speichenschutz
	Speichenschutz, Erwachsene
	Speichenschutz, Kids
	Speichenschutz, Teens
	Spinergy Rad
	Universal-Antriebsrad und Greifreifen

	Bremse
	Compact-Bremse (ab KW 09/2009)
	Kniehebelbremse / Bremshebelverlängerung
	Kniehebelbremse mit Rückrollsperre
	S-Bremse (bis KW 08/2009)
	Standardbremse mit Rahmenbefestigung

	Fußraste
	Fußraste geteilt
	Fußraste hochmontiert
	Fußraste mit Bügel
	Fußraste mit Bügel und Abdeckung
	Fußraste, Aluminium - winkelverstellbar

	Lenkrad
	Lenkrad, Aufhängung fest - bis KW 22 /2006
	Lenkrad, Aufhängung fest, Gabelbreite 72/118/138 - ab KW  23 /2006
	Lenkrad, Aufhängung höhenverstellbar
	Lenkradaufhängung, Gabel und Lenkräder
	Lenkradgabel mit Richtungssteller
	Rapidsteckachse für Lenkradgabel

	Rahmen / Sitz
	Rahmen
	Rahmenschutz
	Sitzbespannung
	Sitztiefenverlängerung / Rückenwinkelverstellung fest, abklappbar & arretierbar

	Rücken
	Rücken ohne Schiebegriff
	Rückenrohr mit  kurzem Schiebegriff
	Rückenrohr mit kurzem Schiebegriff
	Rückenrohr Standard
	Rückenteil / Schiebegriff abklappbar
	Schiebegriff höhenverstellbar

	Seitenteil
	Armauflage, winkelverstellbar
	Hochschwenkmechanismus für Seitenteil
	Kleiderschutz - Seitenteil, Aluminium
	Kleiderschutz - Seitenteil, Carbon
	Quickie-Kunststoffseitenteil, abnehmbar
	Seitenteil mit Armauflage höhenverstellbar  (NICHT FÜR DEUTSCHLAND LIEFERBAR)
	Seitenteil, Aluminium
	Slim Style Seitenteil

	Zubehör
	Ankippbügel / Rahmenadapter
	Beckengurt mit Schloss
	Bordwerkzeug
	Caddy
	Handytasche
	Rucksack
	Sicherheitsrad abschwenkbar
	Sicherheitsrad aufsteckbar
	Sitzkissen
	Stockhalter mit Klettschlaufe
	Transitrolle und Rahmenadapter



